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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０日目 １日目 ２日目 ３日目 ４日目 ５日目 ６日目 ７日目 ８日目 ９日目 １０日目以上 無回答

入院後２日以内に情報提供

○ 担当利用者が入院した場合に、入院先の医療機関に情報提供を行った日は、「入院後２日目」が28.0%、「入院後
１日目」が26.8％であり、入院後２日目以内に入院先の医療機関に情報提供を行った割合が５割を超えていた。

「居宅介護支援事業所及び介護支援専門員の業務等の実態に関する調査研究事業」（平成28年度調査）

入院時に医療機関に情報提供を行った日（利用者調査票） n=149,110

○ 担当利用者が入院した場合に、入院先の医療機関に利用者の情報を提供していない割合は10%であった。

入院時の連携状況（利用者調査票）（複数回答可） n=213,329

2.9%
10.0%

3.8%
34.5%

42.4%
54.0%

24.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

入院時に利用者の情報を書面で送付し提供した

入院時に医療機関を訪問し情報提供をした

入院時（入院中）に経過や退院時期について病院側に確認した

入院時（入院中）に退院後の生活について病院側と意見交換した

その他

情報提供していない

無回答

※入院後０日目を入院当日とする。
※入院時の連携状況において、「入院時に利用者の情報を書面で送付し提供した」または「入院時に医療機関を訪問し情報提供をした」と回答した場合にのみ回答。
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